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Myślenice, dnia 19.04.2017 r. 

 

KOMUNIKAT nr 17/KD/Klasa Okręgowa III Kraków/2016-2017 

Komisji Gier i Dyscypliny z dnia 19.04.2017 r. 

Podokręg Myślenice 

 

Komisja Dyscypliny 

 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 

Klasa Okręgowa Kraków III 

LP Imię i nazwisko Klub 
Żółta / 

czerwona kartka 

Data 

zawodów 

Kara finansowa 

/ dyskwalifikacji 

1. Noga Jakub Gdovia Gdów 6 żółta 15.04.2017 75 zł 

2. Bernecki Dawid Gościbia Sułkowice 3 żółta 15.04.2017 40 zł 

3. Stokłosa Piotr Gościbia Sułkowice 3 żółta 15.04.2017 40 zł 

4. Targosz Tomasz LKS Mogilany 4 żółta 15.04.2017 1 mecz 

5. Gancarczyk Piotr LKS Rudnik 4 żółta 15.04.2017 1 mecz 

6. Kasprzyk Adrian Orzeł Myślenice 4 żółta 15.04.2017 1 mecz 

7. Pajka Marek Orzeł Myślenice 4 żółta 15.04.2017 1 mecz 

8. Wrona Piotr Pasternik Ochojno 4 żółta 15.04.2017 1 mecz 

9. Kornio Paweł Tempo Rzeszotary 3 żółta 15.04.2017 40 zł 

10. Bieda Rafał Wieliczanka Wieliczka czerwona 15.04.2017 2 mecze 

11. Fiałek Przemysław Wieliczanka Wieliczka 6 żółta 15.04.2017 75 zł 

12. Rudek Alan Wieliczanka Wieliczka 4 żółta 15.04.2017 1 mecz 

13. Trześniewski Dominik Wieliczanka Wieliczka czerwona 15.04.2017 1 mecz 

14. Romaoski Filip Wolni Kłaj 4 żółta 15.04.2017 1 mecz 

 

 

Komisja Dyscypliny PPN Myślenice, po analizie sprawozdania sędziego, postanowiła wszcząd 
postępowanie wyjaśniające dotyczące spotkania Pasternik Ochojno – Wieliczanka Wieliczka i 
tak: 
 
Wezwad do złożenia pisemnych wyjaśnieo i przesłania ich na adres e-mail Myślenickiego 
Podokręgu Piłki Nożnej do dnia 26 kwietnia 2017 (środa) pod rygorem pominięcia 
stanowiska zawodnika Dominika Trześniewskiego (Wieliczanka Wieliczka) na okolicznośd 
zachowania w stosunku do sędziów po zakooczeniu spotkania 
 
Wezwad na dzieo 27 kwietnia 2017 (czwartek) na godz. 18:15 na posiedzenie Komisji 
Dycypliny p. Andrzeja Guzika (kierownik drużyny Pasternik Ochojno) w celu złożenia 
wyjaśnieo 
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Nałożyd na zawodnika Rafała Biedę (Wieliczanka Wieliczka) karę dyskwalifikacji w wymiarze 
2 meczów za otrzymanie czerwonej kartki podczas meczu Pasternik Ochojno – Wieliczanka 
Wieliczka (15.04.2017) rozegranego w ramach Klasy Okręgowej Kraków III.  
Podstawa prawna: art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Nałożyd na zawodnika Dominika Trześniewskiego (Wieliczanka Wieliczka) karę 
dyskwalifikacji w wymiarze 1 meczu za otrzymanie czerwonej kartki podczas meczu Pasternik 
Ochojno – Wieliczanka Wieliczka (15.04.2017) rozegranego w ramach Klasy Okręgowej 
Kraków III.  
Podstawa prawna: art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 

Nałożyd na p. Marcina Florka (II trener drużyny Wieliczanka Wieliczka) karę nagany za 
niesportowe zachowanie podczas meczu Pasternik Ochojno – Wieliczanka Wieliczka 
(15.04.2017) rozegranego w ramach Klasy Okręgowej Kraków III.  
Podstawa prawna: art. 77 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 

 

Komisja Gier 

 

Komisja Gier PPN Myślenice ustaliła nowy termin rozegrania nieodbytego w dn. 19.04.2017  

z powodu złego stanu boiska spotkania z 18. kolejki: 

 

Targowianka Targowisko – LKS Mogilany należy rozegrad w dn. 10.05.2017 r. godz. 18:00 

 

 

 
Od powyższych decyzji przysługuje prawo odwołania do Związkowej Komisji Odwoławczej przy MZPN w terminie 14 dni od otrzymania 

powiadomienia i wpłacenie kaucji. Nieopłacony protest nie będzie rozpatrywany. Odwołanie należy złożyć poprzez Komisję Gier 

Podokręgu Myślenice.      


